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Vitamin B4 – für Ihre Stärkung! 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kurzporträt der B4 Createam GmbH 

Ihr Partner für Dienstleistungen in den Bereichen des Marketings & Verkaufs, des 
Human Resource Managements, der Informatik und Organisation und der Kommuni-
kation. 
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Das B4 Createam stellt sich vor 
 

Die B4 Createam GmbH (nachfolgend B4 genannt) mit Sitz in Cham wurde 1998 als 
Einzelunternehmen für die Erbringung von Dienstleistungen in den Bereichen der 
Kommunikation und des graphischen Designs gegründet. Nach einer Wachstumsphase wurde 
die Einzelfirma 2001 in eine GmbH umgewandet. In dieser Zeit wurde das Portfolio mit der 
Erbringung von Dienstleistungen in der Unternehmensberatung ergänzt. B4 erbringt ihre 
Dienstleistungen mehrheitlich im Umfeld von national- und international ausgerichteten 
Grossfirmen in den Branchen der Finanzdienstleistungen, der Versicherungen, der 
Telekommunikation, der Pharma/Chemie, der Medizinaltechnik und der Logistik. Als 
Kundenorientierter Lösungsanbieter weist B4 eine einfache Führungsstruktur auf, damit 
Entscheidungen direkt und unbürokratisch getroffen werden können. 

 

Der Bereich der Kommunikation und Werbung wird von Frau Marianne Graf geführt. Frau Graf 
kann nach absolvierter Schule für Gestaltung in Basel auf über 20 Jahre Erfahrungen in der 
graphischen Gestaltung zurückblicken. Der Einsatz von modernsten Informatikmitteln ist in der 
Gestaltung von Logos, Werbeträgern und Publikationen nicht mehr wegzudenken. 

 

Herr Charly Graf ist verantwortlich für den Bereich der Business Solutions. Seine Erfahrungen 
basieren auf den Einsätzen in den Bereichen Marketing, Verkauf, Human Resources 
Management sowie Organisationsentwicklung. Nebst den vielseitigen Erfahrungen hat Charly 
Graf Studienlehrgänge in Betriebswirtschaft und Human Resources Management absolviert. 

 

Für effizientes und kompetentes Projektmanagement können wir auf Frau Désirée von Allmen 
zählen, welche wir auch für die Prozessmodellierung und –optimierung, das 
Qualitätsmanagement und Zertifizierung nach ISO 9001:2000, dem Troubleshooting nach 
Kepner Tregoe, sowie für die IT-Security und das ITIL-Management einsetzen können. Sie hat 
die Ausbildung zur Multimedia-Koordinatorin mit eidg. FA erfolgreich absolviert. 
 

Für das Finanz- und Riskmanagement, die Strategieentwicklung & Planung, das 
Projektmanagement und –leitung, das Portfolio-Management, grössere Reorganisationen & 
Restrukturierungen, Business Analysen und Review, Prozess Modelling und Design sowie das 
Testen von Applikationen und Regressionen setzen wir Herrn Konstantin Stassinakis als Senior 
Consultant ein. Herr Stassinakis hat sein Profil mit diversen  Studienlehrgängen in 
Betriebswirtschaft ergänzt. 
 

Unsere Spezialisten zeichnen such durch hohe Kommunikationsfähigkeit, 
Durchsetzungsvermögen, ausgeprägte Diplomatie, starke Kundenorientierung sowie durch eine 
hohe Zielorientierung aus. Dabei können wir unsere Sprachkenntnisse in Deutsch, Englisch, 
Französisch, Italienisch und Griechisch gut einsetzen. 
 

Weitere Spezialisten können jederzeit aus dem persönlichen Netzwerk von B4 alloziert und 
eingesetzt werden. 
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Leistungsangebot 
Wir haben es uns zum Ziel gesetzt, für unsere Kunden einen messbaren Mehrwert zu 
generieren. Dabei stehen wir nicht nur für konzeptionelle Aufgaben zur Seite, sondern auch als 
Sparring-Partner für die „neutrale“ Betrachtung der IST-Situation, unterstützen aktiv die 
Einführung gemeinsam erarbeiteter Konzepte und Lösungsvarianten und stellen den Know-How 
Transfer sicher. Unsere Spezialisten können langjährige Erfahrungen in den entsprechenden 
Themengebieten nachweisen, integrieren sich während der Zusammenarbeit in die 
Auftraggeberorganisation und zeichnen sich durch hohe Sozialkompetenz aus. Wir sind erst 
zufrieden, wenn es unsere Kunden auch sind! 
 
Auszug aus unserem vielseitigen Dienstleistungsangebot: 
 
Im Bereich Marketing, Verkauf und Distribution 
 

- Entwickeln und Einführen von funktionalen Marketingstrategien 
- Strategieentwicklung für Einführung von Produkten/Services in neuen Märkten 
- Planen und Umsetzen der Marketingaktivitäten und deren Überwachung 
- Planen und Umsetzen von Events wie Messen, Kundenanlässe, VIP’s usw. 
- Überprüfen oder Entwickeln der Distributionsstrategie 
- Aufbau oder Optimierung des Channel Managements 
- Einführung oder Optimierung eines Client Relationship Managements 
- Definition und Einführung einer Verkaufsstrategie  
- Aufbau eines strategischen Verkaufs und Ausbildung/Coaching der Sales Mitarbeiter 

 
Im Bereich Informatik und Organisation 
 

- Aufbau, Einführung und Review des Portfolio- und Programm-Managements, Übernahme von 
Projekten bzw. Teilprojekten oder Coaching von Projektleitern 

- Reorganisationen und Organisationsentwicklung 
- Prozess-Modelling und –Design (z.B. ITIL usw.) 
- Aufbau und Einführung eines Service Managements 
- IT-Security 
- Optimierungen im IT-Controlling 

 
Im Bereich des Human Resource Managements  
 

- Übernahme von Projekten und Leitungsaufgaben auf Zeit 
- Definition und Einführung eines strategischen Human Resource Managements 
- Design und Implementation von Mitarbeiterzielvereinbarungssystemen 
- Einführen von Balanced Scorecard im Human Resources Management 
- Review von bestehenden Abläufen und Optimierung wo möglich bzw. wo nötig (z.B. durch 

den Einsatz von E-HR-Modulen) 
- Aufbau und Einführung von Skill-Management 
- Planung und Durchführung von Assessment- und Development Centers 
- Prozess-Modelling und -Design (nach BPMN-Standard)  
- Definition und Einführung von Recruitment und Outplacement Centers  
- Ressourcen Management: Umfassende Gesamtlösung zur Kostensenkung und Maximierung 

der Leistungserbringung der eingesetzten externen Ressourcen/Partnern 
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Im Bereich der Kommunikation und Werbung 
 
Ihren Wünschen sind fast keine Grenzen gesetzt. Wir entwickeln, gestalten und realisieren 
moderne, originelle Designs für 
 

- Image Broschüren und Jahresberichte mit Pepp 
- Flyer informieren rasch und einfach 
- Kataloge für eine starke Präsentation Ihrer Produkte 
- Inserate mit hohem Wiedererkennungswert 
- Newsletters für informierte Kunden und Interessierte 
- Posters für Botschaften einfach und klar 
- Plakate in vielen Grössen für (fast) alle Einsatzmöglichkeiten 
- Messestände mit dem „sich Wohlfühlen“ Faktor 
- Websites für einen starken Austritt 
- Phonecards oder Kundenkarten für eine hohe Kundenbindung 
- ... 

 

Referenzen 
Zu unseren Kunden zählen wir namhafte Unternehmen wie z.B. Credit Suisse, Die 
Schweizerische Post, Swisscom, Schweizerische Eidgenossenschaft, Borer Chemie, Huntsman 
Chemie u.v.a. 
 

Anschrift 
 

B4 Createam GmbH 

Luzernerstrasse 24 

6330 Cham 

Fon Design:  +41 41 799 79 06 

Fon Solution:  +41 41 799 79 05 

Fax:   +41 41 799 79 19 

Mail: info@b4-gmbh.ch 

URL: www.b4-gmbh.ch 
 

 

Unser Team 
 

Marianne Graf  Partner, Kommunikation & Design marianne.graf@b4-gmbh.ch 

Charly Graf  Geschäftsführender Partner  charly.graf@b4-gmbh.ch 

Désirée von Allmen Projekte, Beratung, Events  desiree.vonallmen@b4-gmbh.ch 

Konstantin Stassinakis Projekte, Beratung, Mgt. Auf Zeit konstantin.stassinakis@b4-gmbh.ch 

 


